

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Y MANTENIMIENTO

ES

INDIVIDUAL Y DOBLE

Sobre, rectangular o doble ola fabricado en melamina de espesor 25 mm. Longitudes 1000 y 800 mm. Acabados: Grafito, Plata, Blanco, Gris R., Haya, Roble, Peral, Wenge, Acacia clara, Acacia oscura o Zebrano, con cantos en ABS de 2.0 mm. Unión del sobre con los laterales mediante tornillería.

Frontal, forma rectangular en melamina de espesor 19mm. En dos alturas 1400 o 1210 mm. Acabados: Grafito, Plata, Blanco, Gris R., Haya, Roble, Peral, Wenge, Acacia clara, Acacia oscura o Zebrano, cantos en ABS de 2 mm y 0.8 mm.

Frontal mixto, forma rectangular en melamina de espesor 19mm. En dos alturas 1400 o 1210 mm. Acabados: Grafito, Plata, Blanco, Gris R., Haya, Roble, Peral, Wenge, Acacia clara, Acacia oscura o Zebrano, cantos en ABS de 2 mm y 0.8 mm.

- Parte inferior en melamina (altura 880 mm) y parte superior tapizada en las series 1 ó 4.
- Parte inferior en melamina (altura 880 mm) y parte superior acústica fabricado en sándwich. 2 capas de espuma de densidad 60 kg./m³ y grosor 8 mm, en la parte central tablero de fibras de alta densidad grosor 3,2 mm. Tapizado con telas de las series 1 ó 4.
- Parte superior NO disponible en metacrilato.

Lateral individual, forma rectangular o con un canto redondeado de radio 150mm en melamina de espesores 25 o 19 mm. En dos alturas 1400 o 1210 mm. Acabados: Grafito, Plata, Blanco, Gris R., Haya, Roble, Peral, Wenge, Acacia clara, Acacia oscura o Zebrano, cantos en ABS de 2.0 mm y 0.8 mm.

Lateral doble, dos cantos redondeados de radio 150 mm en melamina de espesores 25 o 19 mm. Con dos alturas 1400 o 1210 mm. Acabados: Grafito, Plata, Blanco, Gris R., Haya, Roble, Peral, Wenge, Acacia clara, Acacia oscura o Zebrano, cantos en ABS de 2.0 mm y 0.8 mm.

Lateral mixto:

Lateral individual: de forma rectangular o con un canto redondeado de radio 150 mm en melamina de espesor 25 mm.

Lateral doble: con dos cantos redondeado de radio 150 mm en melamina de espesor 25 mm.

En dos alturas 1400 o 1210 mm. Acabados: Grafito, Plata, Blanco, Gris R., Haya, Roble, Peral, Wenge, Acacia clara, Acacia oscura o Zebrano, cantos en ABS de 2.0 mm y 0.8 mm.

- Parte inferior en melamina (altura 880 mm) y parte superior tapizada en las series 1 ó 4.
- Parte inferior en melamina (altura 880 mm) y parte superior acústica fabricado en sándwich. 2 capas de espuma de densidad 60 kg./m³ y espesor 8 mm, en la parte central tablero de fibras de alta densidad grosor 3,2 mm. Tapizado con telas de las series 1 ó 4.
- Parte inferior en melamina (altura 880 mm) y parte superior en metacrilato de 6 mm acabado transparente. Frontal siempre mono panel en melamina.

Pinzas, sistema de sujeción mediante pinzas de chapa laminada en frío de 5 mm pintado en epoxi Ral 9006 (plata), Ral 9016 (blanco) o Ral 7022 (grafito).

Sobre supervisor, rectangular o doble ola fabricado en melamina de espesor 25 mm, largo 1400 mm. Acabados: Grafito, Plata, Blanco, Gris R., Haya, Roble, Peral, Wenge, Acacia clara, Acacia oscura o Zebrano, cantos en ABS de 2.0 mm. Unión del sobre con los laterales mediante tornillería.

Lateral supervisor, forma rectangular en melamina de espesor 25 mm. Altura 880 mm. Acabados: Grafito, Plata, Blanco, Gris R., Haya, Roble, Peral, Wenge, Acacia clara, Acacia oscura o Zebrano, cantos en ABS de 2.0 mm y 0.8 mm.

MARGARITAS

Sobre, forma trapezoidal en melamina de espesor 25 mm, ancho 1000 mm. Dos configuraciones para 5 o 7 puestos de trabajo. Acabados: Grafito, Plata, Blanco, Gris R., Haya, Roble, Peral, Wenge, Acacia clara, Acacia oscura o Zebrano, cantos en ABS de 2.0 mm. Unión del sobre con los laterales mediante tornillería.

Frontal, en chapa laminada en frío DC-01 de 1.2 mm. [EN 10.130] pintado en epoxi Ral 9006 (plata), Ral 9016 (Blanco) o Ral 7022 (Grafito). Con dos configuraciones para 5 o 7 puestos de trabajo.

Lateral, forma rectangular o con un canto redondeado de radio 150 mm en melamina de espesor 19 mm. Con dos alturas 1400 y 1210 mm. Acabados: Grafito, Plata, Blanco, Gris R., Haya, Roble, Peral, Wenge, Acacia clara, Acacia oscura o Zebrano, cantos en ABS de 2.0 mm y 0.8 mm.

Lateral mixto: forma rectangular o con un canto redondeado de radio 150 mm en melamina de espesor 19mm. En dos alturas 1400 o 1210 mm. Acabados: Grafito, Plata, Blanco, Gris R., Haya, Roble, Peral, Wenge, Acacia clara, Acacia oscura o Zebrano, cantos en ABS de 2.0 mm y 0.8 mm.

- Parte inferior en melamina (altura 880 mm) y parte superior tapizada en las series 1 ó 4.
- Parte inferior en melamina (altura 880 mm) y parte superior acústica fabricado en sándwich. 2 capas de espuma de densidad 60 kg./m³ y espesor 8 mm, en la parte central tablero de fibras de alta densidad grosor 3,2 mm. Tapizado con telas de las series 1 ó 4.
- Parte superior NO disponible en metacrilato.

Tapa, en melamina de espesor 19 mm. Dos configuraciones para 5 y 7 lugares de trabajo. Acabados: Grafito, Plata, Blanco, Gris R., Haya, Roble, Peral, Wenge, Acacia clara, Acacia oscura o Zebrano, cantos en ABS de 0.8 mm.

Escuadras, sistema de sujeción mediante escuadras de chapa laminada en Frío de 5 mm pintado en epoxi Ral 9006 (plata), Ral 9016 (blanco) o Ral 7022 (grafito).

ACCESORIOS

Armario colgado, compuesto por puerta, estante, laterales, trasera, tapa y bajo fabricados en melamina de espesor 19 mm. Acabados: Grafito, Plata, Blanco, Gris R., Haya, Roble, Peral, Wenge, Acacia clara, Acacia oscura o Zebrano, cantos en ABS de 0.8 mm. Fijación con tornillos al sobre de la mesa.

Bandeja electrificación, en chapa laminada en frío DC-01 de 0.8 mm. [EN 10.130] pintado en epoxi Ral 9006 (plata), Ral 9016 (Blanco) o Ral 7022 (Grafito). Fijación con tornillos al frontal.

CPU, en chapa laminada en frío DC-01 de 0.8 mm. [EN 10.130] pintado en epoxi Ral 9006 (plata), Ral 9016 (Blanco) o Ral 7022 (Grafito). Fijación con tornillos al sobre de la mesa y el lateral.

Estante superior, forma rectangular en melamina de espesor 19 mm. Acabados: Grafito, Plata, Blanco, Gris R., Haya, Roble, Peral, Wenge, Acacia clara, Acacia oscura o Zebrano, cantos en ABS de 0.8 mm.

Escuadras, sistema de sujeción mediante escuadras de chapa laminada en Frío de 5 mm. pintadas en epoxi Ral 9006 (plata), Ral 9016 (blanco) o Ral 7022 (grafito).

USO Y MANTENIMIENTO:

Para su limpieza utilizar un paño suave y humedecido con agua y jabón neutro. Secar a continuación con otro paño suave y seco, No utilizar productos abrasivos, disolventes, cauticos ni amoniacales.

FIN DE VIDA:

Para un correcto final de ciclo de vida consulta en nuestra web el documento sobre reciclabilidad de los materiales.

Fabricante: MOBEL LINEA, S.L.

NIF: B-25013574

Carretera de Guissona, Km. 1
25200 CERVERA (Lleida)

Origen: Cataluña

Producto: Mobiliario de Oficina

Mesas serie TAK

CARACTERÍSTIQUES TÈCNiques I MANTENIMENT

CA

INDIVIDUALS I DOBLES:

Sobre, rectangular o doble ola fabricat en melamina gruix de 25 mm Longituds 1000 i 800 mm. Acabats: Grafit, Plata, Blanc, Gris, R., Faig, Roure, Peral, Wengue, Acàcia Clara, Acàcia fosca i Zebrano, amb les cantonades en ABS de 2.0 mm. Unió del sobre amb els laterals mitjançant cargols.

Frontal, forma rectangular melamina gruix de 19 mm. En dues altures 1400 o 1210 mm. Acabats: Grafit, Plata, Blanc, Gris, R., Faig, Roure, Peral, Wengue, Acàcia Clara, Acàcia fosca i Zebrano, amb les cantonades en ABS de 2 mm i 0.8 mm.

Frontal mixte, forma rectangular melamina gruix de 19 mm. En dues altures 1400 o 1210 mm. Acabats: Grafit, Plata, Blanc, Gris, R., Faig, Roure, Peral, Wengue, Acàcia Clara, Acàcia fosca i Zebrano, amb les cantonades en ABS de 2 mm i 0.8 mm.

- Part inferior de melamina (880mm d'alçada) i part superior entapissada en sèrie 1 o 4.
- Part inferior de melamina (880mm d'alçada) i part superior acústica, realitzat en sandvitx. 2 capes d'escuma densitat de 60 kg/m³ i gruix de 8mm, a la part central tauler de fibra d'alta densitat de 3.2 mm de gruix. Entapissat amb teixits de la sèrie 1 o 4.
- Part superior NO disponible en metacrilat.

Laterals individuals, forma rectangular o amb un canto arrodonit de radi 150 mm, melamina amb gruix de 25mm o 19 mm. En dues altures 1400 o 1210 mm. Acabats: Grafit, Plata, Blanc, Gris R., Faig, Roure, Peral, Wengue, Acàcia Clara, Acàcia fosca i Zebrano, melamina amb gruix de 25 mm amb les cantonades en ABS de 2 mm i 0.8 mm.

Lateral doble, dos cantos arrodonits de radi 150 mm, melamina amb gruix de 25 mm o 19 mm. En dues altures 1400 o 1210 mm. Acabats: Grafit, Plata, Blanc, Gris R., Faig, Roure, Peral, Wengue, Acàcia Clara, Acàcia fosca i Zebrano, melamina amb gruix de 25 mm amb les cantonades en ABS de 2.0 mm. i cantonades en ABS de 2 mm i 0.8 mm.

Lateral mixt:

Lateral individual: costats forma rectangular o amb un canto arrodonit de radi 150 mm, melamina amb gruix de 25 mm.

Lateral doble: dos costats arrodonits de radi 150 mm, melamina amb gruix de 25 mm.

En dues altures 1400 o 1210 mm. Acabats: Grafit, Plata, Blanc, Gris R., Faig, Roure, Peral, Wengue, Acàcia Clara, Acàcia fosca i Zebrano, cantonades en ABS de 2 mm i 0.8 mm.

- Part inferior de melamina (880mm d'alçada) i part superior entapissada en sèrie 1 o 4.
- Part inferior de melamina (880mm d'alçada) i part superior acústica, realitzat en sandvitx. 2 capes d'escuma densitat de 60 kg/m³ i gruix de 8 mm, a la part central tauler de fibra d'alta densitat de 3.2 mm de gruix. Entapissat amb teixits de la sèrie 1 o 4.
- Part inferior en melamina (altura 880 mm) i part superior en metacrilat de 6 mm acabat transparent. Frontal sempre monopanell en melamina.

Pinces, sistema de subjecció mitjançant pines de xapa laminada en fred de 5 mm pintat en epoxi Ral 9006 (plata), Ral 9016 (blanc) o Ral 7022 (grafit).

Sobre supervisor, rectangular o doble ona fabricat en melamina de gruix 25 mm, llarg 1400 mm. Acabats: Grafit, Plata, Blanc, Gris R., Faig, Roure, Peral, Wengue, Acàcia Clara, Acàcia fosca i Zebrano, cantonades en ABS de 2.0 mm. Unió del sobre amb els laterals mitjançant cargols.

Lateral supervisor, forma rectangular en melamina, gruix de 25 mm. Altura 880 mm. Acabats: Grafit, Plata, Blanc, Gris R., Faig, Roure, Peral, Wengue, Acàcia Clara, Acàcia fosca i Zebrano, cantonades en ABS de 2 mm i 0.8 mm.

MARGARIDES

Sobre, forma trapezoïdal en melamina de gruix 25 mm, ample 1000 mm. Dues configuracions per 5 o 7 llocs de treball. Acabats: Grafit, Plata, Blanc, Gris R., Faig, Roure, Peral, Wengue, Acàcia Clara, Acàcia fosca i Zebrano, cantonades en ABS de 2.0 mm. Unió del sobre amb els laterals mitjançant cargols.

Frontal, en xapa laminada en fred DC-01 d'1.2 mm. [EN 10.130] pintat en epoxi Ral 9006 (plata), Ral 9016 (Blanc) o Ral 7022 (Grafit). Amb dues configuracions per 5 o 7 llocs de treball.

Lateral, forma rectangular o amb un canto arrodonit de radi 150 mm, melamina amb gruix 19 mm. En dues altures 1400 o 1210 mm. Acabats: Grafit, Plata, Blanc, Gris R., Faig, Roure, Peral, Wengue, Acàcia Clara, Acàcia fosca i Zebrano, cantonades en ABS de 2 mm i 0.8 mm.

Lateral mixt, forma rectangular o amb un canto arrodonit de radi 150 mm, melamina amb gruix 19 mm. En dues altures 1400 o 1210 mm. Acabats: Grafit, Plata, Blanc, Gris R., Faig, Roure, Peral, Wengue, Acàcia Clara, Acàcia fosca i Zebrano, cantonades en ABS de 2 mm i 0.8 mm.

- Part inferior de melamina (880mm d'alçada) i part superior entapissada en sèrie 1 o 4.
- Part inferior de melamina (880mm d'alçada) i part superior acústica, realitzat en sandvitx. 2 capes d'escuma densitat de 60 kg/m³ i gruix de 8mm, a la part central tauler de fibra d'alta densitat de 3.2 mm de gruix. Entapissat amb teixits de la sèrie 1 o 4.
- Part superior NO disponible en metacrilat.

Tapa, en melamina de gruix 19 mm. Dues configuracions per 5 i 7 llocs de treball. Acabats: Grafit, Plata, Blanc, Gris R., Faig, Roure, Peral, Wengue, Acàcia Clara, Acàcia fosca i Zebrano, cantonades en ABS de 0.8 mm.

Escaires, sistema de subjecció mitjançant escaires de xapa laminada en Fred de 5 mm pintat en epoxi Ral 9006 (plata), Ral 9016 (blanc) o Ral 7022 (grafit).

ACCESSORIS

Armari penjat, compost per porta, prestatge, laterals, posterior, tapa i baix fabricats en melamina de gruix 19 mm. Acabats: Grafit, Plata, Blanc, Gris R., Faig, Roure, Peral, Wengue, Acàcia Clara, Acàcia fosca i Zebrano, cantonades en ABS de 0.8 mm. Fixació amb cargols al sobre de la taula.

Safata electrificació, en xapa laminada en fred DC-01 de 0.8 mm. [EN 10.130] pintat en epoxi Ral 9006 (plata), Ral 9016 (Blanc) o Ral 7022 (Grafit). Fixació amb cargols al frontal.

CPU, en xapa laminada en fred DC-01 de 0.8 mm. [EN 10.130] pintat en epoxi Ral 9006 (plata), Ral 9016 (Blanc) o Ral 7022 (Grafit). Fixació amb cargols al sobre de la taula i el lateral.

Prestatge superior, forma rectangular en melamina de gruix 19 mm. Acabats: Grafit, Plata, Blanc, Gris R., Faig, Roure, Peral, Wengue, Acàcia Clara, Acàcia fosca i Zebrano, cantonades en ABS de 0.8 mm.

Escaires, sistema de subjecció mitjançant escaires de xapa laminada en Fred de 5 mm pintat en epoxi Ral 9006 (plata), Ral 9016 (blanc) o Ral 7022 (grafit).

ÚS I MANTENIMENT:

Per a netejar, utilitzar un drap suau i humit amb sabó neutre. Assecar-lo després amb un altre drap suau i sec. No utilitzar productes abrasius, disolvents, càustics ni amoniacals.

FI DE VIDA:

Per un correcte final del cicle de vida podeu consultar a la nostra web el document sobre reciclabilitat dels materials.

Fabricant: MOBEL LINEA, S.L.

NIF: B-25013574

Carretera de Guissona, Km. 1
25200 CERVERA (Lleida)

Origen: Catalunya

Producte: Mobiliari d'Oficina

Taules sèrie TAK

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET ENTRETIEN

FR

INDIVIDUEL ET en VIS À VIS:

Plateau, rectangular o double vague en mélamine d'épaisseur 25mm, L 1000 ou 800mm. Finitions: Graphite, Argent, Blanc, Gris R., Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano, chants en ABS de 2.0mm. Fixation plateau et piétements à l'aide de vis.

Cloïson frontale, panneau rectangulaire en mélamine d'épaisseur 19mm, H 1400 ou 1210mm. Finitions: Graphite, Argent, Blanc, Gris R., Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano, chants en ABS de 2.0 mm et 0.8 mm.

Cloïson frontale 2 panneaux: panneau rectangulaire en mélamine épaisseur 19mm, H 1400 ou 1210mm. Finitions: Graphite, Argent, Blanc, Gris R., Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano, chants en ABS 0.8mm.

- Niveau inférieur en mélamine (H 880) et niveau supérieur en tissu séries 1 ou 4.
- Niveau inférieur en mélamine (H 880) et niveau supérieur acoustique. Panneau de fibres d'haute densité 3,2 mm d'épaisseur recouvert de 2 couches de mousse densité 60 kg./m³ et 8 mm d'épaisseur. Tissu séries 1 ou 4.
- Niveau supérieur NON disponible en méthacrylate.

Latéral individuel, panneau rectangulaire ou coin arrondi rayon 150mm en mélamine d'épaisseurs 25 ou 19mm, H 1400 ou 1210mm. Finitions: Graphite, Argent, Blanc, Gris R., Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano, chants en ABS de 2.0 mm et 0.8 mm.

Latéral pour postes en vis à vis, panneau avec deux coins arrondis rayon 150mm en mélamine d'épaisseurs 25 ou 19mm, H 1400 ou 1210mm. Finitions: Graphite, Argent, Blanc, Gris R., Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano, chants en ABS de 2.0 mm et 0.8 mm.

Latéral 2 panneaux:

Latéral individuel: panneau rectangulaire ou avec un coin arrondi rayon 150mm en mélamine d'épaisseur 25mm.

Latéral pour postes en vis-à-vis: panneau avec deux coins arrondis rayon 150mm en mélamine d'épaisseur 25mm.

H 1400 ou 1210mm. Finitions: Graphite, Argent, Blanc, Gris R., Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano, chants en ABS de 2.0 mm et 0.8 mm.

- Niveau inférieur en mélamine (H 880) et niveau supérieur en tissu séries 1 ou 4.
- Niveau inférieur en mélamine (H 880) et niveau supérieur acoustique. Panneau de fibres d'haute densité 3,2 mm d'épaisseur recouvert de 2 couches de mousse densité 60 kg./m³ et 8 mm d'épaisseur. Tissu séries 1 ou 4.
- Niveau inférieur en mélamine (H 880) et niveau supérieur en méthacrylate d'épaisseur 6mm finition transparent. Frontal toujours mono panneau mélamine.

Pinces, fabriquées en tôle laminée à froid de 5mm peintes en époxy Ral 9006 (argenté), Ral 9016 (blanc) o Ral 7022 (graphite).

Plateau superviseur, rectangular o double vague en mélamine d'épaisseur 25mm, L 1400mm. Finitions: Graphite, Argent, Blanc, Gris R., Hêtre, Chêne moyen,

Poirier, Wengué, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano, chants en ABS de 2.0mm. Fixation plateau et piétements à l'aide de vis.

Latéral superviseur, panneau rectangulaire en mélamine d'épaisseur 25mm, H 880mm. Finitions: Graphite, Argent, Blanc, Gris R., Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano, chants en ABS de 2.0 mm et 0.8 mm.

MARGUERITES

Plateau, forme trapézoïdale en mélamine d'épaisseur 25mm, L 1000mm. Deux configurations 5 ou 7 postes de travail. Finitions: Graphite, Argent, Blanc, Gris R., Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano, chants en ABS de 2.0 mm. Fixation plateau et piétements à l'aide de vis.

Frontal, fabriqué en tôle laminée à froid DC-01 de 1.2 mm. [EN 10.130] peint en époxy Ral 9006 (argenté), Ral 9016 (blanc) o Ral 7022 (graphite). Deux configurations 5 ou 7 postes de travail.

Latéral, panneau rectangulaire ou avec un coin arrondi rayon 150mm en mélamine d'épaisseur 19mm, H1400 ou 1210mm. Finitions: Graphite, Argent, Blanc, Gris R., Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano, chants en ABS de 2.0 mm et 0.8 mm.

Latéral 2 panneaux: rectangulaire ou un coin arrondi rayon 150mm en mélamine d'épaisseur 19mm, H1400 ou 1210mm. Finitions: Graphite, Argent, Blanc, Gris R., Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano, chants en ABS de 2.0 mm et 0.8 mm.

- Niveau inférieur en mélamine (H 880) et niveau supérieur en tissu séries 1 ou 4.
- Niveau inférieur en mélamine (H 880) et niveau supérieur acoustique. Panneau de fibres d'haute densité 3,2 mm d'épaisseur recouvert de 2 couches de mousse densité 60 kg./m³ et 8 mm d'épaisseur. Tissu séries 1 ou 4.
- Niveau supérieur non disponible en méthacrylate.

Top, panneau en mélamine d'épaisseur 19mm. Deux configurations 5 ou 7 postes de travail. Finitions: Graphite, Argent, Blanc, Gris R., Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano, chants en ABS 0.8mm.

Équerres fabriquées en tôle laminée au froid de 5mm, peintes en époxy Ral 9006 (argenté), Ral 9016 (blanc) o Ral 7022 (graphite).

ACCESSOIRES

Armoire suspendue, composée d'une porte, une étagère, latéraux, fond, top et dessous en mélamine d'épaisseur 19mm. Finitions: Graphite, Argent, Blanc, Gris R., Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano, chants en ABS 0.8mm. Vissée au plateau.

Goulotte, fabriquée en tôle laminée à froid DC-01 de 0.8mm. [EN 10.130] peinte en époxy Ral 9006 (argenté), Ral 9016 (blanc) o Ral 7022 (graphite). Vissée à la cloïson frontale.



UC, fabriqué en tôle laminée à froid DC-01 de 0.8mm. [EN 10.130] peint en époxy Ral 9006 (argenté), Ral 9016 (blanc) o Ral 7022 (graphite). Vissé au plateau et au latéral.

Étagère supérieure, panneau en mélamine d'épaisseur 19mm. Finitions: Graphite, Argent, Blanc, Gris R., Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano, chants en ABS 0.8mm.

Pinces fabriquées en tôle laminée au froid de 5mm, peintes en époxy Ral 9006 (argenté), Ral 9016 (blanc) o Ral 7022 (graphite).

NETTOYAGE:

Utiliser un chiffon doux humecté d'eau et savon neutre. Sécher à l'aide d'un autre chiffon doux et sec. Ne pas utiliser de produits abrasifs, dissolvants, caustiques ni ammoniacales.

FIN DE VIE:

Veillez consulter sur notre site internet le document sur la recyclabilité des matériaux.

Fabricant: MOBEL LINEA, S.L.

NIF: B-25013574

Carretera de Guissona, Km. 1
25200 CERVERA (Lleida)

Origine: Catalunya

Produit: Mobilier de Bureau

Bureaux série TAK

TECHNICAL SPECIFICATIONS AND MAINTENANCE

EN

INDIVIDUAL AND FACE-TO-FACE

Desk tops, rectangular table panel or double wave shaped panel in melamine, thickness 25 mm. Lengths 1000 and 800 mm. Finishes: Graphite, Silver, White, Grey R., Beech, Maple, Pear, Wengue, Light acacia, Dark acacia and Zebrano, edges of 2.0 mm ABS around the perimeter. Union between desk top and panel legs, with screws.

Front melamine screen, rectangular panel in melamine, thickness 19 mm. Height 1400 and 1210 mm. Finishes: Graphite, Silver, White, Grey R., Beech, Maple, Pear, Wengue, Light acacia, Dark acacia and Zebrano, edges of 2.0 mm and 0.8 mm ABS around the perimeter.

Front combined screen: rectangular panel in melamine, thickness 19mm. Height 1400 and 1210 mm. Finishes: Graphite, Silver, White, Grey R., Beech, Maple, Pear, Wengue, Light acacia, Dark acacia and Zebrano, edges of 2.0 mm and 0.8 mm ABS around the perimeter.

- Melamine bottom level finish (Height 880) + top level with fabric from series 1 or 4.
- Melamine bottom level finish (Height 880) + top level with acoustic finish (sandwich type): Two layers foam density 60 Kg/m³ thickness 8 mm, between foam, fiber board high density thickness 3,2. Upholstered in series 1 or 4 fabrics.
- Methacrylate not available top level finish.

Single melamine panel legs, rectangular panel or one round edge panel in melamine 150 mm radius, thickness 25 or 19 mm. Height 1400 and 1210 mm. Finishes: Graphite, Silver, White, Grey R., Beech, Maple, Pear, Wengue, Light acacia, Dark acacia and Zebrano, edges of 2.0 mm and 0.8 mm ABS around the perimeter.

Face-to-face melamine panel legs, two round edges panel in melamine 150 mm radius, thickness 25 or 19 mm. Height 1400 and 1210 mm. Finishes: Graphite, Silver, White, Grey R., Beech, Maple, Pear, Wengue, Light acacia, Dark acacia and Zebrano, round edges of 2.0 mm and 0.8 mm ABS around the perimeter.

Combined panel legs:

Individual panel legs: rectangular panel or one round edge panel in melamine 150 mm radius, thickness 25 mm.

Face-to-face panel legs: two round edges panel in melamine 150 mm radius, thickness 25 mm.

Height 1400 and 1210 mm. Finishes: Graphite, Silver, White, Grey R., Beech, Maple, Pear, Wengue, Light acacia, Dark acacia and Zebrano, round edges of 2.0 mm and 0.8 mm ABS around the perimeter.

- Melamine bottom level finish (Height 880) + top level with fabric from series 1 or 4.
- Melamine bottom level finish (Height 880) + top level with acoustic finish (sandwich type): Two layers foam density 60Kg/m³ thickness 8 mm, between foam, fiber board high density thickness 3,2. Upholstered in series 1 or 4 fabrics.
- Melamine bottom level finish (Height 880) + top level methacrylate finish. 6 mm thick transparent.

Screen bracket, assembly with aluminium brackets made of cold rolled sheet 5 mm painted with Epoxy Ral 9006 (silver), Ral 9016 (white) or Ral 7022 (graphite).

Superviseur desk tops, rectangular panel or double wave panel in melamine, thickness 25 mm. Lengths 1400 mm. Finishes: Graphite, Silver, White, Grey R., Beech, Maple, Pear, Wengue, Light acacia, Dark acacia and Zebrano, round edges of 2.0 mm ABS around the perimeter. Union between desk top and panel legs, with screws.

Superviseur panel legs, rectangular panel in melamine, thickness 25 mm. Height 880 mm. Finishes: Graphite, Silver, White, Grey R., Beech, Maple, Pear, Wengue, Light acacia, Dark acacia and Zebrano, round edges of 2.0 mm ABS around the perimeter (thickness 25 mm) and round edges of 2.0 mm and 0.8 mm ABS around the perimeter.

ROUND SHAPED CONFIGURATIONS

Desk tops, trapezoidal shape in melamine, thickness 25 mm. Lengths 1000 mm. Two types of configurations 5 and 7 workstations. Finishes: Graphite, Silver, White, Grey

R., Beech, Maple, Pear, Wengue, Light acacia, Dark acacia and Zebrano, round edges of 2.0 mm ABS around the perimeter. Union between desk top and panel legs, with screws.

Front, Made of cold-rolled sheet DC01 of 1.2 mm. [IN 10.130] painted with Epoxy Ral 9006 (silver), Ral 9016 (white) or Ral 7022 (graphite). Two configurations 5 and 7 workstations.

Single melamine panel legs, rectangular panel or one round edge panel in melamine 150 mm radius, thickness 19 mm. Height 1400 and 1210 mm. Finishes: Graphite, Silver, White, Grey R., Beech, Maple, Pear, Wengue, Light acacia, Dark acacia and Zebrano, edges of 2.0 mm and 0.8 mm ABS around the perimeter.

Combined panel legs: rectangular panel or one round edge panel in melamine 150 mm radius, thickness 19 mm. Height 1400 and 1210 mm. Finishes: Graphite, Silver, White, Grey R., Beech, Maple, Pear, Wengue, Light acacia, Dark acacia and Zebrano, and round edges of 2.0 mm and 0.8 mm ABS around the perimeter.

- Melamine bottom level finish (Height 880) + top level with fabric from series 1 or 4.
- Melamine bottom level finish (Height 880) + top level with acoustic finish (sandwich type): Two layers foam density 60 Kg/m³ thickness 8 mm, between foam, fiber board high density thickness 3,2. Upholstered in series 1 or 4 fabrics.
- Methacrylate not available top level finish.

Top, rectangular panel in melamine thickness 19 mm. Two types of configurations 5 and 7 workstations. Finishes: Graphite, Silver, White, Grey R., Beech, Maple, Pear, Wengue, Light acacia, Dark acacia and Zebrano, round edges of 2.0 mm ABS around the perimeter.

Angle brackets, assembly with aluminium angle brackets made of cold rolled sheet 5 mm painted with Epoxy Ral 9006 (silver), Ral 9016 (white) or Ral 7022 (graphite).

ACCESSOIRES

Melamine cupboard, consist of a door, one shelf, sides, back panel, top and bottom melamine, thickness 19 mm. Finishes: Graphite, Silver, White, Grey R., Beech, Maple, Pear, Wengue, Light acacia, Dark acacia and Zebrano, edges of 0.8 mm ABS around the perimeter. Fix with screws on the desk top.

Cable tray, made of cold rolled sheet DC-01 of 0.8 mm. [EN 10.130] painted with Epoxy Ral 9006 (silver), Ral 9016 (white) or Ral 7022 (graphite). Fix with screws on the front panel.

CPU, made of cold rolled sheet DC-01 of 0.8 mm. [EN 10.130] painted with Epoxy Ral 9006 (silver), Ral 9016 (white) or Ral 7022 (graphite). Fix with screws on the front panel and side panel.

Top shelf, rectangular panel in melamine, thickness 19 mm. Finishes: Graphite, Silver, White, Grey R., Beech, Maple, Pear, Wengue, Light acacia, Dark acacia and Zebrano, edges of 0.8 mm ABS around the perimeter.

Angle brackets, assembly with aluminium angle brackets made of cold rolled sheet 5 mm painted with Epoxy Ral 9006 (silver), Ral 9016 (white) or Ral 7022 (graphite).

CARE AND MAINTENANCE:

Clean with a wetted, soft cloth and neutral cleaning agent. Afterwards dry with a soft cloth. Do not use any solvents.

END-OF-LIFE:

Please visit our homepage for more information about material recycling.

Manufacturer : MOBEL LINEA, S.L.

NIF (VAT): ES B-25013574

Carretera de Guissona, Km. 1
25200 CERVERA (Lleida)

Origin: Catalonia

Product: Office Furniture

Desks KAT range

TECHNISCHE DATEN UND PFLEGE

DE

EINZEL UND GEGENÜBERSTEHEND

Tischplatte, 25 mm Melaminplatte rechteckig oder ergoform. Länge 1000 oder 800 mm. Standardfarben: Anthrazit, Kristallsilber, Weiß, Lichtgrau R., Buche, Eiche, Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie dunkel oder Zebrano, 2.0 mm ABS-Kante. Fixierung von Tischplatte mit Seitenwange durch Schrauben.

Frontplatte, 19 mm Melaminplatte rechteckig. Höhe 1400 oder 1210 mm. Standardfarben: Anthrazit, Kristallsilber, Weiß, Lichtgrau R., Buche, Eiche, Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie dunkel oder Zebrano, 2.0 mm oder 0.8 mm ABS-Kante.

Geteilte Frontplatte: 19 mm Melaminplatte rechteckig. Höhe 1400 oder 1210 mm. Standardfarben: Anthrazit, Kristallsilber, Weiß, Lichtgrau R., Buche, Eiche, Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie dunkel oder Zebrano, 2.0 mm oder 0.8 mm ABS-Kante.

- Ausführung untere Ebene (Höhe 880 mm) in Melamin und Ausführung obere Ebene mit Stoffbezug Serie 1 oder 4.
- Ausführung untere Ebene (Höhe 880 mm) in Melamin und Ausführung obere Ebene als Akustikpanel: 2 Schichten Schaum mit Schaumdichte 60 Kg/m³ und dicke 8 mm, und mittleren Teil aus HDF-Platte dicke 3,2 mm.
- Ausführung obere Ebene nicht verfügbar als Acrylglas.

Seitenwand Einzel, 19 mm oder 25 mm Melaminplatte rechteckig oder mit abgerundete Kante, Radius 150 mm. Höhe 1400 oder 1210 mm. Standardfarben: Anthrazit, Kristallsilber, Weiß, Lichtgrau R., Buche, Eiche, Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie dunkel oder Zebrano, 2.0 mm oder 0.8 mm ABS-Kante.

Seitenwand Gegenüberstehend, 19 mm oder 25 mm Melaminplatte mit abgerundete Kanten, Radius 150 mm. Höhe 1400 oder 1210 mm. Standardfarben: Anthrazit, Kristallsilber, Weiß, Lichtgrau R., Buche, Eiche, Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie dunkel oder Zebrano, 2.0 mm oder 0.8 mm ABS-Kante.

Geteilte Seitenwand:

Seitenwand Einzel: 25 mm Melaminplatte Rechteckig oder mit abgerundete Kante, Radius 150 mm.

Seitenwand Gegenüberstehend: 25 mm Melaminplatte mit abgerundete Kanten, Radius 150 mm.

Höhe 1400 oder 1210 mm. Standardfarben: Anthrazit, Kristallsilber, Weiß, Lichtgrau R., Buche, Eiche, Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie dunkel oder Zebrano, 2.0 mm oder 0.8 mm ABS-Kante.

- Ausführung untere Ebene (Höhe 880 mm) in Melamin und Ausführung obere Ebene mit Stoffbezug Serie 1 oder 4.
- Ausführung untere Ebene (Höhe 880 mm) in Melamin und Ausführung obere Ebene als Akustikpanel: 2 Schichten Schaum mit Schaumdichte 60 Kg/m³ und dicke 8 mm, und mittleren Teil aus HDF-Platte dicke 3,2 mm.
- Ausführung untere Ebene (Höhe 880 mm) in Melamin und Ausführung obere Ebene Acrylglas Klar (Dicke 6 mm).

Befestigungsklemmen, Obere Ebene wird fixiert durch Befestigungsklemmen aus kaltgewalztem Metalblech 5mm Oberfläche Silber met. (RAL 9006), Weiß met. (RAL 9016) oder Anthrazit met. (RAL 7022) Epoxid Pulverlack beschichtet.

Supervisor Tischplatte, 25 mm Melaminplatte rechteckig oder ergoform. Länge 1400 mm. Standardfarben: Anthrazit, Kristallsilber, Weiß, Lichtgrau R., Buche, Eiche, Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie dunkel oder Zebrano, 2.0 mm ABS-Kante. Fixierung von Tischplatte mit Seitenwange durch Schrauben.

Supervisor Seitenwand, 25 mm Melaminplatte rechteckig. Höhe 880 mm. Standardfarben: Anthrazit, Kristallsilber, Weiß, Lichtgrau R., Buche, Eiche, Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie dunkel oder Zebrano, 2.0 mm oder 0.8 mm ABS-Kante.

FLOWER-FORM

Tischplatte, 25 mm Melaminplatten Trapezform. Länge 1000 mm. Zwei Typen; 5 oder 7 Arbeitsplätze. Standardfarben: Anthrazit, Kristallsilber, Weiß, Lichtgrau R., Buche, Eiche, Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie dunkel oder Zebrano, 2.0 mm ABS-Kante. Fixierung von Tischplatte mit Seitenwange durch Schrauben.

Frontplatte, aus kaltgewalztem Metalblech DC-01 1.2 mm. [EN 10.130] Oberfläche Silber met. (RAL 9006), Weiß met. (RAL 9016) oder Anthrazit met. (RAL 7022) Epoxid Pulverlack beschichtet. Zwei Typen; für 5 oder 7 Arbeitsplätze.

Seitenwand, 19 mm Melaminplatte rechteckig oder mit abgerundete Kante, Radius 150 mm. Höhe 1400 oder 1210 mm. Standardfarben: Anthrazit, Kristallsilber, Weiß, Lichtgrau R., Buche, Eiche, Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie dunkel oder Zebrano, 2.0 mm oder 0.8 mm ABS-Kante.

Geteilte Seitenwand: 19 mm Melaminplatten rechteckig oder mit abgerundete Kante, Radius 150 mm. Höhe 1400 oder 1210 mm. Standardfarben: Anthrazit, Kristallsilber, Weiß, Lichtgrau R., Buche, Eiche, Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie dunkel oder Zebrano, 2.0 mm oder 0.8 mm ABS-Kante.

- Ausführung untere Ebene (Höhe 880 mm) in Melamin und Ausführung obere Ebene mit Stoffbezug Serie 1 oder 4.
- Ausführung untere Ebene (Höhe 880 mm) in Melamin und Ausführung obere Ebene als Akustikpanel: 2 Schichten Schaum mit Schaumdichte 60 Kg/m³ und dicke 8 mm, und mittleren Teil aus HDF-Platte dicke 3,2 mm.
- Ausführung obere Ebene nicht verfügbar als Acrylglas.

Abdeckplatte, 19 mm Melaminplatte. Zwei Typen; für 5 oder 7 Arbeitsplätze. Standardfarben: Anthrazit, Kristallsilber, Weiß, Lichtgrau R., Buche, Eiche, Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie dunkel oder Zebrano, 0.8 mm ABS-Kante.

Befestigungswinkel, Obere Ebene wird fixiert durch Befestigungswinkel aus kaltgewalzten Metalblech 5mm Oberfläche Silber met. (RAL 9006), Weiß met. (RAL 9016) oder Anthrazit met. (RAL 7022) Epoxid Pulverlack beschichtet.

ZUBEHÖR

Container-Schrank, bestehend aus 1 Tür, 1 Fachboden, 2 Seitenteilen, 1 Rückwand, 1 Deckel und 1 Boden Standardfarben: Anthrazit, Kristallsilber, Weiß, Lichtgrau R., Buche, Eiche, Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie dunkel oder Zebrano, 19 mm Melamin mit 0.8 mm ABS-Kante. Fixierung zum Tischplatte mit Schrauben.

Einfache Kabelkanaltraverse, aus kaltgewalztem Metalblech DC-01 0.8 mm. [EN 10.130] Oberfläche Silber met. (RAL 9006), Weiß met. (RAL 9016) oder Anthrazit met. (RAL 7022) Epoxid Pulverlack beschichtet. Fixierung zum Frontplatte mit Schrauben.

CPU, Kaltgewalzten Blechen DC-01 0.8 mm. [EN 10.130] Oberfläche Silber met. (RAL 9006), Weiß met. (RAL 9016) oder Anthrazit met. (RAL 7022) Epoxid Pulverlack beschichtet. Fixierung zu Frontplatte und Seitenwand mit Schrauben.

Ablageböden, 19 mm Melaminplatten rechteckig. Standardfarben: Anthrazit, Kristallsilber, Weiß, Lichtgrau R., Buche, Eiche, Birnbaum, Wenge, Akazie hell, Akazie dunkel oder Zebrano, 0.8 mm ABS-Kante.

Befestigungswinkel, Obere Ebene wird fixiert durch Befestigungswinkel aus kaltgewalzten Metalblech 5mm Oberfläche Silber met. (RAL 9006), Weiß met. (RAL 9016) oder Anthrazit met. (RAL 7022) Epoxid Pulverlack beschichtet.

PFLEGE- UND REINIGUNGSHINWEISE:

Mit einem wasserbenetzten, weichen Tuch und neutraler Seife reinigen. Danach mit einem trockenen, weichen Tuch abwischen. Keine Lösungsmittel verwenden.

ENDE DER LEBENSDAUER:

Weitere Informationen zu Material-Recycling finden Sie auf unserer Homepage.

Hersteller: MOBEL LINEA, S.L.

NIF (St Nr): ES B-25013574

Carretera de Guissona, Km. 1
25200 CERVERA (Lleida)

Herkunft: Katalonien

Produkt: Büromöbel

Schreibtische Serie TAK